



## Møteprotokoll

**Utvalg:** Nordreisa næringsutvalg

**Møtested:** Teams

**Dato:** 15.06.2020

**Tidspunkt:** 12:00 – 12:20

### Følgende faste medlemmer møtte:

Navn	Funksjon	Representerer
Karl-Gunnar Skjønsvoll	Leder	H
Hilde Anita Nyvoll	Nestleder	AP
Oddbjørn Johansen	Medlem	KRF
Jan Harald Tørfoss	Medlem	SP
Mona Salamonsen	Medlem	PONÆ
Jens Severin Giæver	Medlem	

### Følgende medlemmer hadde meldt forfall:

Navn	Funksjon	Representerer
Olaug Bergset	MEDL	SP
Morten Risto	MEDL	

### Følgende varamedlemmer møtte:

Navn	Møtte for	Representerer
Birgit Nielsen	Olaug Bergset	SV
Trond-Roger Isaksen	Morten Risto	FL

### Merknader

### Fra administrasjonen møtte:

Navn	Stilling
Dag Funderud	Sektorleder drift og utvikling
Jan-Hugo Sørensen	Kommunedirektør
Jan fjære	Næringsutvikler

### Underskrift:

Vi bekrefter med underskriftene våre at det som er ført på de sidene vi har signert i møteboka, er i samsvar med det som ble vedtatt på møtet.

\_\_\_\_\_  
Oddbjørn Johansen

\_\_\_\_\_  
Hilde Nyvoll

## Saksliste

Utv.saksnr	Sakstittel	U.Off	Arkivsaksnr
PS 24/20	Referatsaker		
PS 25/20	Belysning av elveparken og gammelbrua		2016/1335

### **PS 25/20 Belysning av elveparken og gammelbrua**

#### **Saksprotokoll i Nordreisa næringsutvalg - 15.06.2020**

##### **Behandling:**

Dag Funderud gjennomgikk bakgrunn og status for prosjektet.  
Kommunedirektørens innstilling enstemmig vedtatt.

##### **Vedtak:**

Administrasjonens forslag til løsninger for realisering av prosjektet godkjennes av næringsutvalget.